



A&Z LAW FIRM

里格海外投资月报

2017年10月

激情 - 专业 - 协作

敬启者，

现向您发送的是有关境外投资领域的中国法律行业动态和相关商业新闻的月报。

如您有任何意见或疑问，请随时发送邮件至mpaulo@a-zlf.com.cn 与我们的市场总监 Mireia Paulo女士联系，或访问[里格®律师事务所网站](#)。

敬上，

上海里格律师事务所

近期本所动态

2017年11月23日，上海

本所争议解决部潘中海律师，徐奔未律师，张洪律师作为律师代表参与上海市司法局义务法律咨询活动，“零距离”服务群众，帮助群众维权，维护社会和谐稳定。

2017年11月3日，上海

本所主任安翊青律师将前往复旦大学法学院为法律硕士授课。安律师作为商法学的实务导师，多次为学生答疑解惑，她生动的讲座颇受学生们的好评，这次再次受邀前往复旦大学讲座，她将继续讲述从业中的商法经验。

2017年11月8日，上海

本所高级客户经理沈寅受邀参加日本横滨市驻上海代表处成立30周年庆典。横滨与上海于1973年缔结友好城市，双方一直在各领域开展活动。本所作为对日服务优秀律所，受邀见证双方下一步友好合作的开端。

本所动态

法律信息

质检总局发布出入境检验检疫流程管理规定

近日，质检总局印发《出入境检验检疫流程管理规定》（下称《规定》），自11月1日实施。根据《规定》，检验检疫流程一般包括以下部分或全部工作环节：受理报检、审单布控、现场和实验室检验检疫、动植物隔离检疫、检疫处理、综合评定、签证放行和归档。《规定》提出，检验检疫流程管理遵循“一次受理报检、一次检验检疫、一次抽（采）样、一次检疫处理、一次签证放行”的原则。《规定》明确，质检总局设置相应的现场和实验室检验检疫比例，并按照“双随机”方式实施抽批。对检验检疫不合格或有证据表明风险等级提高的货物，以及检验检疫信用C级及以下的收发货人或报检人，经风险评估可以提高抽批比例，直至100%。

国办发推进供应链创新与应用

近日，国务院办公厅印发《关于积极推进供应链创新与应用的指导意见》（下称《意见》）。《意见》提出，到2020年，形成一批适合我国国情的供应链发展新技术和新模式，基本形成覆盖我国重点产业的智慧供应链体系，培育100家左右的全球供应链领先企业，中国成为全球供应链创新与应用的重要中心。为此，《意见》确立了“提高流通现代化水平”等6项重点任务，以及“积极开展供应链创新与应用试点示范”等6项保障措施。《意见》要求，建立逆向物流体系，建设线上废

弃物和再生资源交易市场，落实生产者责任延伸制度；鼓励相关企业向供应链上游拓展协同研发、众包设计、解决方案等专业服务，向供应链下游延伸远程诊断、仓储物流、融资租赁、消费信贷等增值服务。

[工商总局：加大对商标侵权行为的打击力度](#)

日前，工商总局办公厅印发《开展打击商标侵权“溯源”专项行动方案》（下称《方案》）。《方案》提出，以驰名商标、地理标志、涉外商标和老字号商标为重点，有效开展同权利人、行业协会、电商平台等相关各方的合作，加大对商标侵权案件源头追溯力度，对商标侵权商品生产、销售、注册商标标识制造等环节开展全链条打击。《方案》提出，各地收集、上报的案件线索材料应详尽，有关权利人的商标权属明晰，维权联系人方式畅通；涉嫌侵权人的信息全面，涉嫌侵权行为地、涉嫌侵权人标识使用情况等应完备。《方案》明确，自2017年9月至2018年2月在全系统开展打击商标侵权“溯源”专项行动。

[外资公司可在阿塞拜疆进行电子注册](#)

阿塞拜疆国际文传电讯社10月18日消息，阿总统阿利耶夫签署了“关于法人注册和登记法”修正案。根据该修正案，外资法人公司或无国籍人士出资成立的公司只需登录相关部门网站在线填写表格，并附有效电子签章即可完成在线注册程序。

行业新闻

[ACCIONA sells Trasmediterranea to naviera Armas Group](#) ACCIONA, 2017年10月25日

[中国政府向马达加斯加提供紧急人道主义援助首批卫生防护物资运抵交付](#) 中华人民共和国商务部, 2017年10月23日

[朱洪赴亚洲协会社会政策研究所出席“中国的经济改革”研讨会并宣介中国全面深化改革成就](#) 驻美国经商参处, 2017年10月18日

[Trumps's message to Tsipras: US may boost investments in Greece, a key NATO ally](#) CNBC, 2017年10月18日

[2017年8月中国对埃及出口下降17.38%，进口增长32.78%](#) 驻埃及使馆经商处, 2017年10月16日

[阿塞拜疆与欧盟将于10月就新的战略伙伴关系双边协议草案展开新一轮谈判](#) 驻阿塞拜疆经商参处, 2017年10月13日

[今年1-8月中国赴保加利亚游客同比增加超50%](#) 驻保加利亚经商参处, 2017年10月11日

[刘海彦参赞出席“2017中美城市资源对接峰会”](#) 驻洛杉矶总领馆经商室, 2017年10月11日

[死海开发区吸引投资额达30亿约旦第纳尔](#) 驻约旦使馆经商处, 2017年10月10日

[驻美使馆经商处与美国税收政策中心等机构税法专家及中资企业座谈](#) 驻美国经商参处, 2017年10月09起

[张平大使慰问斐济中资企业员工](#) 驻斐济经商参处, 2017年10月09日

[世界银行调增东亚和太平洋地区发展中经济体增长预期](#)

2017年10月28日，中国



十月二十八号，本所迎来一年一度的传统活动-高尔夫比赛。此次高尔夫比赛已经是本所举行的第十届高尔夫比赛，每次活动均邀请客户朋友一起分享大自然的沐浴和熏陶，并且加强律师与客户之间的了解。

2017年10月24日，上海



本所成功举办《对外投资：机会与风险并存》研讨会。本次研讨会聚焦中东欧地区的对外投资机会以及对外投资中的风险。来自CEE布拉格办事处合伙人 Zdenek Tomicek 律师，CEE华沙办事处合伙人 Andrzej Szmigiel，以及本所合伙人张骏律师分别分享了各自在这一领域的经验。

2017年10月20日，上海



本所主任律师安翊青律师前往复旦大学法学院为法律硕士授课。安律师作为商法学的实务导师，就公司内部运行机制相关法律问题，不仅向学生传授了理论知识，也结合其从业经验，就相关实践难题进行解答。

Guggenheim Investments Announces October 2017 Closed-End Fund Distributions

Yahoo Finance, 2017年10月03日

近期部分海外投资项目集锦

1. 项目概述：GL项目总结【希腊】



GL是一家通过物联网的杠杆作用和专利化的射频识别技术为供应链提供自动化方案的公司，它提供的服务包括完整的自动化链和数据捕捉方案。这家公司2016年的息税折旧摊销前的利润和净收益十分可观，同时负债又相当少。

GL公司拥有强大的know-how，对射频识别技术的实施有深入了解。适合的产业包括：零售、石油天然气、制造、医疗保健、港口物流等。GL的专利化的射频识别技术可以改进公司在供应链的决策，显著的减少运行成本，使运行环境更安全。这家公司欲出售它的全部股份。

2. 项目概述：寻找投资者【意大利】



E.E公司是一家设立于意大利的能效公司，现在已经达到700的安培量，目前有15名员工。其研发先进的技术，使其他公司和公共管理部门能够达到高能效标准。其客户涵盖具有巨大市场潜力的工商商店。该公司研发的智能无源电感三相系列动态混合滤波器，高效降低能耗。

公司已获得欧洲CE stamp，产品和公司的ISO 9.001-14.000 和18.000。2012年公司估价为3000万欧元。现欲寻找积极的战略合作伙伴。

3. 项目概述：H.AG【奥地利】



H.AG公司专利是为集中太阳能发电技术提供电力项目的建设和管理服务，公司与奥迪工程开发了这项技术，总部位于欧洲。目前正寻求资本扩充。

上海里格律师事务所介绍

上海里格律师事务所（以下称为“里格[®]”）是一家依据《中华人民共和国律师法》、经上海市司法局批准成立的合伙制律师事务所。

创建于2004年，里格[®]十多年的专业化运作，已经成功为数百家中外企业提供了优质的法律服务，专业领域包括外商投资、对外投资、竞争与反垄断、知识产权、M&A/企业重组、劳动社会保障、争议解决、合规与CSR、金融与资本市场、海关物流/海事海商、环境健康安全(EHS)等。

里格[®]凭借长期的出色表现获得了上海市律师协会颁布的“2011-2015年度上海市优秀律师事务所”称号和上海市司法局颁布的“2014年度上海市司法行政系统先进集体”称号。

本报涵盖的信息仅为部分我们认为您可能会感兴趣的内容，不得视为综合全面的，且仅供您参考。尽管我们尽力确保信息的准确性，但请注意不同环境和情形下法律的应用和影响可能会有所不同。在依据本报内容采取任何行动之前，请确保您已就您的特定情况寻求过专业人士的咨询意见。

您亦可通过以下方式了解更多最新法律动态、里格业务和重要的活动。

访问我们的网站：www.A-ZLF.com.cn

扫描下方二维码订阅里格微信公众号：ligeHello



上海市黄浦区茂名南路58号花园饭店6F
电话：+86-21-5466-5477
传真：+86-21-5466-5977

如您有关于编辑和业务开拓的问题，请发送邮件至mpaulo@a-zlf.com.cn与Paulo女士联系。

里格重视您的隐私。在未经您同意的情况下，里格不会将您的邮箱发送或披露给其他任何第三方。
您可以[点击更新您的订阅信息](#)或[不再订阅本月报](#)。